

ТАВДИНСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

18 марта 2024 г.

№ 11/51

г. Тавда

Об утверждении итогов голосования на выборах Президента Российской Федерации на территории Тавдинского городского округа Свердловской области

15-17 марта 2024 года состоялось голосование на выборах Президента Российской Федерации на территории Тавдинского городского округа.

На основании 32 протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования на выборах Президента Российской Федерации на территории Тавдинского городского округа, путем суммирования содержащихся в них данных, Тавдинская районная территориальная избирательная комиссия определила результаты выборов.

В соответствии со статьей 74 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» и на протокола сводной таблицы Тавдинской районной основании И избирательной территориальной комиссии 0 результатах выборов Президента Российской Федерации на территории Тавдинского городского округа (прилагаются), Тавдинская районная территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Утвердить итоги голосования на выборах Президента Российской Федерации на территории Тавдинского городского округа.
- 2. Направить первый протокол и первый экземпляр сводной таблицы Тавдинской районной территориальной избирательной комиссии об итогах

голосования на выборах Президента Российской Федерации в Избирательную комиссию Свердловской области.

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комиссии Зотова А.В.

Председатель
Тавдинской районной
территориальной избирательной
комиссии

А.В. Зотов

Секретарь
Тавдинской районной территориальной избирательной комиссии

Ю.Н. Некрасова